
（数字　％） 母数　３年172名 ２年181名 １年144名　計497 名

 4 3 2 1 肯定率
○ 否定率
× 平均 昨年○ 一昨年○

３年 29.1 44.2 19.2 7.6 73.3 26.7 2.9 69.2 69.7

２年 18.2 35.9 27.6 18.2 54.1 45.9 2.5 67.0 66.0

１年 25.7 34.7 25.7 13.9 60.4 39.6 2.7 61.1 59.7

全体 24.3 38.3 24.2 13.2 62.6 37.4 2.7 65.8 65.2

３年 14.5 49.4 29.7 6.4 64.0 36.0 2.7 60.7 53.8

２年 9.9 59.1 23.8 7.2 69.1 30.9 2.7 56.9 45.1

１年 20.1 45.8 25.7 8.3 66.0 34.0 2.8 62.0 36.8

全体 14.9 51.5 26.4 7.3 66.3 33.7 2.7 59.9 45.2

３年 14.0 66.3 18.0 1.7 80.2 19.8 2.9 71.9 76.4

２年 17.7 55.2 23.2 3.9 72.9 27.1 2.9 68.6 56.3

１年 21.5 50.7 25.7 2.1 72.2 27.8 2.9 70.4 58.4

全体 17.7 57.4 22.3 2.6 75.1 24.9 2.9 70.3 63.7

３年 22.1 54.7 20.3 2.9 76.7 23.3 3.0 72.4 69.7

２年 21.5 61.9 14.9 1.7 83.4 16.6 3.0 71.8 60.1

１年 30.3 43.0 23.9 2.8 73.2 26.8 3.0 67.1 57.6

全体 24.6 53.2 19.7 2.5 77.8 22.2 3.0 70.5 62.5

３年 29.7 47.1 18.0 5.2 76.7 23.3 3.0 64.3 73.8

２年 22.1 44.8 24.3 8.8 66.9 33.1 2.8 54.8 55.4

１年 25.9 37.8 23.8 12.6 63.6 36.4 2.8 58.3 46.3

全体 25.9 43.2 22.0 8.9 69.1 30.9 2.9 59.1 58.5

３年 22.1 58.7 15.1 4.1 80.8 19.2 3.0 69.9 73.3

２年 14.4 50.3 24.9 10.5 64.6 35.4 2.7 67.0 61.0

１年 17.6 40.8 30.3 11.3 58.5 41.5 2.6 63.4 65.8

全体 18.0 49.9 23.4 8.6 68.0 32.0 2.8 66.8 66.7

３年 25.6 58.1 11.6 4.7 83.7 16.3 3.0 74.0 72.3

２年 20.0 54.4 20.0 5.6 74.4 25.6 2.9 78.2 72.3

１年 28.7 48.3 18.9 4.2 76.9 23.1 3.0 72.7 67.5

全体 24.8 53.6 16.8 4.8 78.4 21.6 3.0 75.0 70.7

３年 37.8 51.7 8.1 2.3 89.5 10.5 3.3 86.7 85.6

２年 34.3 53.0 9.9 2.8 87.3 12.7 3.2 86.7 85.0

１年 37.1 42.7 16.1 4.2 79.7 20.3 3.1 79.6 74.5

全体 36.4 49.1 11.4 3.1 85.5 14.5 3.2 84.4 81.7

３年 9.9 45.3 20.9 23.8 55.2 44.8 2.4 56.6 73.3

２年 12.7 39.8 29.8 17.7 52.5 47.5 2.5 61.7 62.4

１年 12.7 32.4 22.5 32.4 45.1 54.9 2.3 54.0 66.2

全体 11.8 39.2 24.4 24.6 50.9 49.1 2.4 57.4 67.3

３年 27.3 56.4 12.8 3.5 83.7 16.3 3.1 69.4 73.3

２年 21.0 54.7 19.9 4.4 75.7 24.3 2.9 77.1 62.9

１年 22.0 51.8 19.1 7.1 73.8 26.2 2.9 70.8 69.3

全体 23.4 54.3 17.3 5.0 77.7 22.3 3.0 72.4 68.5

３年 27.3 59.3 10.5 2.9 86.6 13.4 3.1 85.2 77.9

２年 32.6 53.0 12.7 1.7 85.6 14.4 3.2 80.9 76.1

１年 26.6 47.6 19.6 6.3 74.1 25.9 2.9 75.5 77.9

全体 28.8 53.3 14.3 3.6 82.1 17.9 3.1 80.5 77.3

３年 25.0 61.0 10.5 3.5 86.0 14.0 3.1 84.7 82.1

２年 28.2 48.6 19.9 3.3 76.8 23.2 3.0 84.0 80.3

１年 16.0 43.1 27.8 13.2 59.0 41.0 2.6 48.1 61.9

全体 23.0 50.9 19.4 6.7 74.0 26.0 2.9 72.3 74.7

３年 20.3 57.6 13.4 8.7 77.9 22.1 2.9 75.5 75.4

２年 27.6 51.4 14.9 6.1 79.0 21.0 3.0 77.1 74.2

１年 26.8 47.2 19.0 7.0 73.9 26.1 2.9 75.0 67.5

全体 24.9 52.0 15.8 7.3 77.0 23.0 2.9 75.9 72.4

３年 29.1 54.1 11.0 5.8 83.1 16.9 3.1 82.7 94.4

２年 27.6 50.3 12.7 9.4 77.9 22.1 3.0 74.5 98.0

１年 38.2 46.5 9.7 5.6 84.7 15.3 3.2 77.8 96.3

全体 31.6 50.3 11.2 6.9 81.9 18.1 3.1 78.3 96.4

３年 22.1 55.8 15.7 6.4 77.9 22.1 2.9 73.0 95.5

２年 16.0 45.9 28.2 9.9 61.9 38.1 2.7 61.2 98.4

１年 28.9 42.3 16.9 12.0 71.1 28.9 2.9 61.6 97.9

全体 22.3 48.0 20.3 9.4 70.3 29.7 2.8 65.2 97.3

４．当てはまる　　３．やや当てはまる　　２．あまり当てはまらない　　１．当てはまらない

令和３年度　学校教育自己診断　集計結果（生徒分）

1 学校へ行くのが楽しい

2 学校の施設・設備は、充実している。

3
授業はわかりやすく、質問に分かりやすく教え
てくれる。

4
先生は生徒の意見を聞き、悩みや相談に親身に
対応してくれる。

5
担任の先生以外にも、気軽に相談することがで
きる先生がいる。

6 学校は、いじめが起こらないようにしている。

7
学校は、生活規律などの基本的習慣の確立に力
を入れている。

8
将来の進路や生き方について考える機会があ
る。

9 行事は、楽しく行えるよう工夫されている。

10
先生は、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあ
たっている。

11
学校では、命の大切さや社会のルールについて
学ぶ機会がある。

14
授業のルール（着席や礼・携帯不使用など）
は、守られている。

15
ＳＮＳの使用については、生徒は皆マナーを守っ
ている。

12
学校で、事件や災害の時、どう行動したらよい
か、知らされている。

13

交通安全運動や登校指導などを通じて、この一年
間であなたの自転車乗車マナー（乗っていない人
は、対する意識）は向上した。



記述（学校が良くなるために気付いたこと）

3年

行事くらい校則ゆるくしていいと思いまーす。

校則厳しい！

質問４：「先生は生徒の意見を聞き・・・」は人（先生）による

行事が全て無くなった。

情報の伝達が不十分だと思います。

2年

ルールがバラバラで先生も何考えてんのかわからへん。他校は行事あるのに門西だけなにもない。

水道が自動化されていた。

学校、平和ですね。
体育祭したかった。

他の学校は、同じ時期に行事をしていたのに、門西はなにもやってくれなくておもしろくない。行事が楽しいと聞いて門西を選んだのにそもそも行ってくれない。

１年

行事最悪

ぎょうじなくしすぎて、学校をがんばる気にも楽しくもなんにもない。どうにかならんの？
手洗い場が自動のやつが」でていた。うれしい。

いじめあってもすぐ動く先生がいない。

最近おもんないことでもしてくるやつ？多い。短気多すぎ。

学校をよくする為には、必要でない先生がいる。

シャツを出している人が多い気がする。

初業時間を遅くする。

外の道のがたがたが危ない。

上着何でもあり。


